

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL
Consilier local Macovei Virgil

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

Subsemnatul VIRGIL MACOVEI, consilier local din partea ALDE, fiind desemnat membru în Comisia pentru Învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, activități sportive, de agrement și turism.

Prin votul Consiliului Local am fost ales membru în Consiliul de administrație la Școala gimnazială „Bogdan Vodă”, de asemenea fac parte ca membru în Consiliul de administrație al Colegiului Național „Dragoș Vodă”.

Menționez că fac parte din Consiliul de administrație al Clubului sportiv municipal ”Rarău”.

În exercitarea acestor atribuții, m-am implicat activ și responsabil în rezolvarea problemelor comunității locale cu respectarea reglementărilor interne ale Consiliului Local, precum și a Regulamentului de Organizare și Funcționare.

În perioada anului 2023, sintetizez principalele activități:

- Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată, ale Consiliului Local, recum și la ședințele de lucru ale Comisiei de specialitate din care fac parte;

- În cadrul ședințelor de specialitate am analizat și discutat proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi;

- Am participat la ședințele Consiliilor de administrație din care fac parte, unde am discutat despre problemele care le au, informând membrii Consiliului Local în ședințele ordinare;

- În cadrul Consiliului de administrație al Clubului sportiv „Rarău”, cât și în Comisia de specialitate, am susținut sprijinirea câmpulungean.

Am propus reînființarea secției de fotbal la copii, cât și la seniori.

Pe parcursul anului 2023, m-am implicat la promovarea activităților culturale organizate de primăria municipiului Câmpulung, dintre care amintesc:

- Festivalul Internațional „ÎNTÂLNIRI BUCOVINENE”, Festivalul „Drumul Lemnului – Târgul Lăptarilor”, Festivalul de datini și obiceiuri ”Sărbători de iarnă la Câmpulung Moldovenesc”.

Apreciez că am colaborat bine cu executivul primăriei și aparatul de specialitate al primarului.

Consilier local,
Macovei Virgil

